
Результаты анкетирования родителей  
ГБОУ школа № 117 Выборгского района Санкт-Петербурга 

«Удовлетворенность деятельностью школьной столовой» 
 
     
Май 2025 
Цель: выявить уровень удовлетворенности работой школьной столовой 
В анкетировании приняли участие: 511 родителей 1-11 классов, что 
составляет 76 % от количества обучающихся в школе. 
 
Родителям предложено было ответить на следующие вопросы: 
 

1.​ Завтракает ли Ваш ребенок в школьной столовой? 
 
Да – 476 чел., 92 % 
Нет – 20 чел., 2 % 
Иногда – 18 чел., 6 % 
 

 
 

2.​ Обедает ли Ваш ребенок в школьной столовой? 
 
Да – 388 чел., 73 % 
Нет – 59 чел., 12 % 
Иногда – 67 чел., 15 % 
 



 
 

3.​ Устраивает ли Вас меню (ассортимент) блюд школьной столовой? 
 
Да – 422 чел., 82 % 
Нет – 25 чел., 5 % 
Иногда – 67 чел., 13 % 

 

 
 

4.​ Устраивает ли Вас качество продукции, реализуемой в школьной 
столовой? 

 
 



 
 
Да – 422 чел., 82 % 
Нет – 25 чел., 5 % 
Иногда – 67 чел., 13 % 

 
5.​ Устраивает ли Вас состояние и оформление обеденного зала? 

 

 
 

Да – 423 чел., 82 % 
Нет – 24 чел., 5 % 
Затрудняюсь ответить – 67 чел., 13 % 

 
6.​ Хватает ли детям выданной порции? 

 



 
 

Да – 388 чел., 73 % 
Нет – 51 чел.,12 % 
Иногда – 75 чел.,15 % 
 
7.​ Устраивает ли Вас режим питания в школьной столовой? 

 

 
 
 

Да – 422 чел., 82 % 
Нет – 25 чел., 5 % 
Затрудняюсь ответить – 67 чел., 13 % 

 
8.​ Устраивает ли Вас отношение персонала школьной столовой? 

 
 



 
 

Да – 464 чел., 90 % 
Нет – 5 чел., 1 % 
Затрудняюсь ответить – 45 чел., 9 % 

 
 
 


